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5 
  ,PNBجماڲʏࢫوالناتجࢫالوطۚܣࢫל ࢫPIBحددࢫالفرقࢫب؈نࢫالناتجࢫالمحڴʏࢫלجماڲʏࢫ-1

  ماࢫالفرقࢫب؈نࢫלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫوȋ؈نࢫالمدفوعاتࢫالتحوʈلية؟-2

ـــ؇قࢫللتحليلࢫالكلاسيɢيࢫفيماࢫيخصࢫمرونةࢫכسعارࢫوכجور ماࢫۂʏࢫ-3 ــ   ؟טنتقاداتࢫالۘܣࢫوجɺɺاࢫكيـ

8 
  :     لتكنࢫلديكࢫالمعطياتࢫالتالية
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  :المطلوب

م؈قࢫب؈نࢫالمعادلت؈نࢫࢫ -1   12 .NNلية؟ɢلية،ࢫودالةࢫعرضࢫالعملࢫالɢࢫالعملࢫالʄأٱڈماࢫتمثلࢫدالةࢫالطلبࢫعڴ 

 حددࢫمستوىࢫכجرࢫاݍݰقيقي،ࢫݯݨمࢫالعمالةࢫالتوازɲيࢫࢫ،ࢫوࢫלنتاجࢫالكڴʏ؟ -2

).(أوجدࢫمستوىࢫالناتجࢫטس׿ܣ -3 YPتجࢫقيمةࢫعرضࢫالنقودࢫɴواست)( SM؟ 

 . %30باف؅فاضࢫزʈادةࢫࢫمستوىࢫالكتلةࢫالنقديةࢫبمقدارࢫ -4

  ماࢫۂʏࢫالتغ؈فاتࢫالۘܣࢫستحدثࢫعڴʄࢫمستوىࢫכسعار؟بررࢫإجابتك؟ࢫ-)أ(

ࢫتنفيذه-)ب( ࢫممكن ࢫɸوࢫاݍݰل ࢫفما ࢫכسعار، ʏࢫࢭ ࢫالزʈادة ࢫتخفيض ࢫترʈد ࢫالدولة ࢫأن ࢫمستو ࢫبفرض ࢫتزايد ʏىࢫࢭ

 ؟ࢫوɸلࢫيتفقࢫɸذاࢫاݍݰلࢫمعࢫوجɺةࢫالنظرࢫالكلاسيكيةࢫ؟عرضࢫالنقود

7 
  :ɲعت؄فࢫاقتصادࢫيتɢونࢫمنࢫقطاع؈نࢫوʈمكنࢫالتعب؈فࢫعليھࢫبالمعادلاتࢫالتالية
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  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية الماليةࢫوࢫقسمࢫالعلومࢫ
 

15/01/2023:یوم  

  2023 -20 22: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  .حاسبةاليةࢫومم: شعبةال

  ساعةࢫونصف: المدة
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  : المطلوبࡧ

  .حددࢫمستوىࢫالدخلࢫالتوازɲيࢫج؄فيا-1

  شɺرʈن مٔڈاࢫࢫواحدةال Ȗعادلوجودࢫف؅فةࢫإبطاءࢫزمنيةࢫࢫࢭʏࢫحالة-2

  ؟سɴت؈نونࢫخلالࢫࢫ992حددࢫالزʈادةࢫالمطلوȋةࢫࢭʏࢫטسȘثمارࢫحۘܢࢫيصلࢫمستوىࢫالدخلࢫ)أ(

  ؟Ȗ76%غ؈فࢫࢭʏࢫمستوىࢫالدخلࢫقدرهࢫࢫحققيتشɺرࢫȊعدࢫكمࢫمنࢫ )ب(

  :إذاࢫتمࢫإدخالࢫالقطاعࢫاݍݰɢوميࢫࢭʏࢫɸذاࢫالنموذجࢫبالمعلوماتࢫالتاليةࢫ-3

200Gלنفاقࢫاݍݰɢومي -

 

YTX: الضرائبࢫࢫ، .10.0200 وميةࢫ،ࢫɢلاتࢫاݍݰʈالتحو:

 

100TR 

  امةࢫللدولة؟ࢫטستخدامات؟،ࢫوأحسبࢫرصيدࢫالم؈قانيةࢫالع= أحسبࢫالدخلࢫالتوازɲيࢫباستخدامࢫالمواردࢫ) أ(

  وعلقࢫعڴʄࢫالنȘيجة؟

ونࢫمنࢫخلالࢫالتأث؈فࢫعڴʄࢫمعاملࢫالضرʈبةࢫࢫ1200: كيفࢫيمكنࢫالوصولࢫإڲʄࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫالمقدرࢫبࢫ) ب(

 ؟التناسȎية؟ࢫوماࢫأثرࢫɸذاࢫלجراءࢫعڴʄࢫرصيدࢫالم؈قانيةࢫالعامةࢫللدولة

 

 

  شوࡪʏࡧجباريࡧ. د: أستاذࡧالمقياسࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ                                                                           

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   بالتوفيق
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  
ࢫزمني- 1 ࢫف؅فة ࢫخلال ࢫما ࢫبلد ʏࢫࢭ ࢫالمنتجة ࢫواݍݵدمات ࢫالسلع ࢫوجرد ࢫحساب ࢫفكرة ʏࢫࢭ ࢫʇش؅فɠان ةࢫأٰڈما

اݍݰدودࢫ(يأخذࢫȊع؈نࢫטعتبارࢫمعيارࢫالرقعةࢫاݍݨغرافيةࢫࢫPIBمعينة،ࢫإلاࢫأنࢫالناتجࢫالمحڴʏࢫלجماڲʏࢫ

  .،ࢫبʋنماࢫالناتجࢫالوطۚܣࢫלجماڲʏࢫيأخذࢫȊع؈نࢫטعتبارࢫࢫمعيارࢫاݍݨɴسيةࢫ)السياسيةࢫللبلد

 

1 

2 ʈومةࢫأماࢫالمدفوعاتࢫوࢫالتحوɢوميࢫيقابلھࢫسلعࢫوخدماتࢫتحصلࢫعلٕڈاࢫاݍݰɢلاتࢫفࢼܣࢫלنفاقࢫاݍݰ

  إنفاقࢫحɢوميࢫدونࢫأنࢫتحصلࢫࢭʏࢫمقابلةࢫسلعࢫوخدماتࢫفɺوࢫعبارةࢫعنࢫإعانات
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  :טنتقاداتࢫالموجɺةࢫللكلاسيكࢫفيماࢫيخصࢫمرونةࢫכسعارࢫوࢫכجور 

  وجودࢫنقاباتࢫعماليةࢫتمنعࢫتخفيضࢫכجور -

 טحتɢارࢫيجعلࢫכسعارࢫغ؈فࢫمرنةࢫࢭʏࢫاتجاهࢫال؇قولࢫ-
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   
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  تحديدࢫمعادلةࢫالطلبࢫالكڴʏࢫللعملࢫوالعرضࢫالكڴʏࢫللعمل
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SNN 1لانࢫدالةࢫالعرضࢫذاتࢫميلࢫموجبࢫ.  

  NdN 2لأنࢫدالةࢫالطلبࢫذاتࢫميلࢫسالب 
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  :إيجادࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲي-

310125805 





















e
ds P

W
P
W

P
WNN  

لنحسبࢫعددࢫالعمالࢫالموظف؈نࢫࢭʏࢫטقتصادࢫ،وعليھࢫنكتفيࢫبالتعوʈضࢫقيمةࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫࢭʏࢫ

  .دالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫالɢليةࢫأوࢫدالةࢫالعرضࢫعڴʄࢫالعملࢫالɢلية

958035 sN  
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  2023-2022: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  ساعةࢫونصف: المدة

  

  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

ɠسي؈فȘةࢫوعلومࢫالʈليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجار  

  المحاسȎية قسمࢫالعلومࢫالماليةࢫوࢫ
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ࢫمستوىࢫ ࢫعند ࢫيɢون ࢫوלنتاج ࢫالنقود، ࢫتداول ࢫسرعة ࢫثبات ࢫتف؅فض ࢫالكلاسيكية ࢫالنظرʈة ࢫأن وȋما

0:الȘشغيلࢫالɢامل،ࢫوذلكࢫعڴʄࢫכقلࢫࢭʏࢫךجالࢫالقص؈فةࢫأيࢫ
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ࢫبمقدارࢫ  ) ب( ࢫלنتاج ࢫݯݨم ࢫɸوࢫزʈادة ࢫالممكن ࢫت%30اݍݰل ࢫ٭ڈدف ࢫعرضࢫ، ʏࢫࢭ ࢫالزʈادة خفيض

النقود،ࢫوɸذاࢫלجراءࢫلاࢫيتفقࢫمعࢫفرضياتࢫالتحليلࢫالكلاسيɢيࢫلأنࢫمستوىࢫלنتاجࢫʇعدࢫ

  .ثابتࢫحسبࢫوجɺةࢫالنظرࢫالكلاسيكيةࢫࢭʏࢫךجالࢫالقص؈فة
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800: إيجادࢫࢫالدخلࢫالتوازɲي


eY
ICY

 
1 

 
 
 
 

192800992: التغ؈فࢫࢭʏࢫالدخلࢫ) أ(   
ee YYY  

ۂʏࢫࢫ992وȋماࢫأنࢫف؅فةࢫלبطاءࢫالواحدةࢫȖعادلࢫشɺرʈنࢫوالف؅فةࢫالɢليةࢫاللازمࢫللوصولࢫإڲʄࢫالمستوىࢫ

،ࢫفانࢫعددࢫف؅فاتࢫלبطاءࢫالɢليةࢫ24 ً 12:  شɺرا
2

24
   

  .ف؅فاتࢫ12: وȋالتاڲʏࢫيمكنࢫحسابࢫالمضاعفࢫالديناميɢيࢫلـ
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  n=4: بالاختصارࢫنجدࢫ
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إيجادࡧࡧ.تحديدࢫمقدارࢫالتغ؈فࢫࢭʏࢫלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫللوصولࢫإڲʄࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالɢامل) أ(
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 . %8.81: تخفيضࢫمعدلࢫالضرʈبةࢫالتناسȎيةࢫبـومنھࢫيجبࢫ
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  ɸ :85.72ناكࢫܿݨزࢫࢭʏࢫالم؈قانيةࢫبمقدارࢫ
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